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Geïntegreerd investeringsprogramma (GIP)  -  Verkeersveiligheid N16 Temse

De lokale politiezone van Kruibeke/Temse verricht vaak snelheidscontroles. Vooral tussen 
de Scheldebrug en het kruispunt met de Hoogkamerstraat/N16 in Temse en op de 
Scheldebrug zelf wordt de snelheid vaak gecontroleerd.

De oorzaak van dit hoge aantal controles is enerzijds dat men nog steeds bij controles vele 
bestuurders betrapt op een te hoge snelheid op deze beide plaatsen. Maar anderzijds 
gebeuren er ook veel ongevallen door overdreven snelheid. Vooral de verkeerssituatie ter 
hoogte van het kruispunt met de Hoogkamerstraat en de N16 blijkt een groot probleem te 
zijn. Het kruispunt staat dan ook door al deze ongevallen in de regio Waasland bekend als 
een zeer druk en gevaarlijk kruispunt. Ook de Vlaamse overheid erkent dit gevaarlijke 
kruispunt en plant in haar GIP 2020 dan ook een investering van 1.800.000 euro om een 
heraanleg te realiseren. 

1. Kan de minister een geannualiseerd overzicht voor de afgelopen vijf jaar bezorgen van 
het aantal ongevallen op het kruispunt Hoogkamerstraat/N16? 

Graag met vermelding van de ernst van het ongeval (blikschade, lichtgewonden, 
zwaargewonden, doden) en de oorzaak (overdreven snelheid, alcoholintoxicatie 
enzovoort).

2. Hoe evalueert de minister deze cijfers?

3. Wanneer zal de heraanleg van het kruistpunt Hoogkamerstraat/N16 starten? Kan de 
minister al zicht geven op wat de nieuwe verkeerssituatie zal zijn na de heraanleg van 
dit kruispunt en op welke manier dit het aantal ongevallen en de oorzaak ervan zal 
terugdringen?
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1. Tussen 2016 en 2018 zijn er 17 ongevallen op het kruispunt gebeurd zonder doden 
maar met 8 zwaargewonden en 16 lichtgewonden.

Tussen 2016 en 2018  zijn er 4 ongevallen met kwetsbare weggebruikers gebeurd 
waarvan 3 zwaargewonden en 1 lichtgewond.

2. De cijfers spreken voor zich. Het kruispunt is opgenomen in de lijst van de gevaarlijke 
punten.

3. De werken zullen in de eerste helft van 2021 aanbesteed worden. Na de sluiting van 
het contract zal ook de start van de werken gegeven worden.

Het doel van de werken is om het kruispunt (N16-Primair I met de Hoogkamerstraat) 
conflictvrij voor het fietsverkeer te maken. Daarnaast wordt een verhoging van de 
doorstroming, door een veilige aansluiting op het kruispunt van de busbaan in de 
Hoogkamerstraat, nagestreefd.

Tenslotte wordt binnen dit project een sanering van de brug in de Hoogkamerstraat 
over de E17 voorzien. Bij de sanering zal een dubbelrichtingsfietspad aangelegd 
worden.


